

Bibliografija publikacija koje za predmet imaju Hrvatsku (u biblioteci FHP)

Bibliografija koja je pred vama ima za cilj da popiše, razvrsta i pruži osnovne informacije o sadržaju publikacija koje delimično ili u celini imaju za predmet Hrvatsku. Bibliografija sadrži isključivo publikacije koje se nalaze u biblioteci FHP i mogla bi da bude od pomoći istraživačima i zaposlenima u Fondu za humanitarno pravo u realizaciji projekata i potrazi za informacijama. Bibliografija će se redovno dopunjavati na svakih mesec dana sa novim publikacijama koje stižu u biblioteku.

Publikacije u bibliografiji su upisane u tablice koje imaju nekoliko kolona. U prvoj koloni je upisan redni broj publikacije u okviru tablice. Sledeća kolona sadrži opis izdanja u ISBD obliku. ISBD opisuje formalne podatke o izdanju u sledećem redosledu: naslov izdanja, autor/autori, izdavač, godina izdanja, štamparija (taj podatak je uključen samo ako su u pitanju domaća izdanja). Kod časopisa i drugih serijskih publikacije red podataka je sledeći: naslov, numeracija, mesto i naziv izdavača, godina prvog izdanja. Treba imati u vidu da nisu uvek navedeni svi ISBD podaci za svako izdanje. Ako neki od podataka nedostaje on se u ISBD opisu preskače i upisuje se naredni. U sledećoj koloni se nalaze predmetne odrednice, ključne reči koje ukratko opisuju sadržaj ili temu publikacije. Pored toga, u ovoj koloni se nalaze i podaci o priključenim i skrivenim naslovima i izdanjima koje se nalaze u okviru knjige. Sledeća kolona sadrži podatke o jeziku ili jezicima na kojima je štampana publikacija. U poslednjoj koloni se nalazi broj signature za datu publikaciju u biblioteci FHP.

Sve publikacije su razvrstane u 11 tematskih celina radi lakše pretrage. Tematske celine su određene delom po formi publikacije (kao kod adresara, spiskova, časopisa), a delom po sadržaju ili svom predmetu (npr, istorija, mediji, pravo, itd.). Da bi se odredilo da neka publikacija po svom sadržaju pripada određenoj tematskoj celini, ona mora u celini ili najvećim delom svog sadržaja da se poklapa sa određenom celinom. Svaka publikacija se pojavljuje samo jednom u celoj bibliografiji, što znači da može da pripada samo jednoj tematskoj celini. Ponekad publikacija po svom sadržaju može da pripada u više tematskih celina, u tom slučaju se njena pripadnost nekoj od tematskih celina određuje pomoću one koja je najviše zastupljena u njenom sadržaju.

Radi pretraživanja najbolje je koristiti opciju 'find' (ctrl + f) i potom u prozoru ukucati naziv teme, naziv publikacije ili autora koji se traži.

Tematske celine u okviru kojih su razvrstane publikacije su sledeće:

Adresari i imenici – publikacije koje po svojoj formi pripadaju datoj grupi.

Biografije, autobiografije, memoari, uspomene, svedočanstva – sve vrste publikacije koje u svom sadržaju govore o stvarnim događajima iz prošlosti iz perspektive pojedinca, bilo da su autobiografska ili biografska. U okviru ove teme najviše se nalazi ličnih svedočanstava iz rata 1991-1995.

Eseji, analize, kolumne, članci – tekstovi poput komentara trenutnih zbivanja ili razmišljanja o određenim temama, do naučnih analiza i iznošenja stavova i pogleda o određenim pitanjima. Često su u pitanju zbirke kraćih tekstova na zadatu temu.

Istorija – sve publikacije koje se bave bilo kojim delom ili aspektom istorije a koja uključuju i istoriju Hrvatske, a takođe mogu da uključuju i ratne godine 1991-1995, zaključno sa Erdutskim sporazumom. Uključeni su i dokumenti koji imaju istorijski značaj.

Kršenje ljudskih prava i ratni zločini 1991-1995 – publikacije koje govore, popisuju, skupljaju svedočanstva o ratnim zločinima, povredama humanitarnog prava, i drugim kršenjima ljudskih prava tokom rata 1991-1995. Takođe uključuje i publikacije koje se bave drugim žrtvama rata i onima na koje je rat ostavio posledice.

Mediji i rat – posebna grupa publikacija koje govore o ulozi medija u pripremanju javnosti za rat i oblikovanju javnog mnjenja, kao i podršci ratnim nastojanjima tokom njegovog trajanja.

Posleratno društvo, tranzicija, posledice rata. – publikacije koje se bave posleratnim društvom, stanjem ljudskih prava, tranzijom i obnovom.

Pravo, zakonodavstvo, institucije, sudski procesi – tematska celina koja može da obuhvata kako knjige zakona, ustav, komentare zakona, rezolucije UN, sporazume, tako i publikacije o pravnim institucijama u Hrvatskoj i njenom sudskom sistemu, procesima koji se vode pred tamošnjim sudovima, ili o procesima građanima pred međunarodnim ili stranim sudovima, i reformi pravosuđa.

Serijske publikacije, časopisi, periodika – sve publikacije koje periodično izlaze a štampaju ih izdavači ili organizacije iz Hrvatske, ili periodične publikacije koje imaju za predmet Hrvatsku.

Spiskovi i liste poginulih i nestalih 1991-1995 – publikacije koje u celosti sadrže liste žrtava, sa ličnim podacima i razvrstane na određen način.

Vojna dejstva 1991-1995 – još jedna tematska celina koja pokriva rat i sukobe 1991-1995 ali ovaj put isključivo sa vojnog aspekta. Vojna dejstva, operacije, sastav snaga, strategija, itd.

Bibliografija je poslednji put dopunjivana 15.08.2013. Sadrži 232 naslova.

Sadržaj:

[1. Adresari i imenici](#)

[2. Biografije, autobiografije, memoari, uspomene, svedočanstva](#)

[3. Eseji, analize, kolumne, članci](#)

[4. Istorija](#)

[5. Kršenje ljudskih prava i ratni zločini 1991-1995](#)

[6. Mediji i rat](#)

[7. Posleratno društvo, tranzicija, posledice rata](#)

[8. Pravo, zakonodavstvo, institucije, sudski procesi](#)

[9. Serijske publikacije, časopisi, periodika](#)

[10. Spiskovi i liste poginulih i nestalih 1991-1995](#)

[11. Vojna dejstva 1991-1995](#)

1. Adresari, imenici

Broj	Publikacija	Predmetne odrednice i sadržaj	Jezik	Signatura
1	Directory of Associations of Families of Missing Persons = Imenik Udruženja porodica nestalih osoba = Direktorij udruga obitelji zatočenih i nestalih osoba = Imenik udruženja porodica nestalih lica = Imenik na združenija na semejstva na iščeznati lica = Doracak i shoqatave të familjeve të personave të zhdukur : u Bosni i Hercegovini, Republici Hrvatskoj, Srbiji i Crnoj Gori, Kosovo pod upravom UN administratora, BJR Makedoniji / International Commission on Missing Persons. - Sarajevo : International Commission on Missing Persons, 2003.	Udruženja porodica nestalih – Hrvatska – Bosna i Hercegovina - Kosovo – Makedonija – Srbija i Crna Gora – imenik	BHS, Mak, Alb, Eng.	B 55 B 55 2
2	Imenik Udruženja porodica nestalih osoba u Bosni i Hercegovini, Republici Hrvatskoj, i Saveznoj Republici Jugoslaviji, uključujući Kosovo = Directory of Associations of Families of Missing Persons in Bosnia and Herzegovina, the Republic of Croatia, and the Federal Republic of Yugoslavia, including Kosovo. - Sarajevo : International Commission on Missing Persons, 2001.	Porodice nestalih lica - udruženja – Hrvatska – SR Jugoslavija – Bosna i Hercegovina – 2001	BHS, Eng.	B 906
3	Regionalni mirovni direktorijum : mirovnih aktivista i organizacija na prostoru BiH, Crne Gore, Hrvatske, Makedonije, Kosova i Srbije = Regionalen miroven direktorium : na mirovnite aktivisti i organizaciji na prostorot na BiH, Crna Gora, Hrvatska, Makedonija, Kosovo i Srbija = Dirktoriumi Regjional për Veprimtari Paqësore : të aktivistëve/eve e veprimtarëve/eve në rajonin e BeH, Malit të Zi, Kroacisë, Maqedonisë, Kosovës dhe Sërbisë = Regional Peace Directory : of peace activists and organisations in region of Bosnia and Herzegovina, Montenegro, Croatia, Macedonia, Kosovo and Serbia / Mihane Nartilë Salihu-Bala ... [et al.] ; [translated by Aleksandar Živanović ... et al.]. - [Sarajevo] : Quaker Peace and Social Witness - QPSW, 2003.	Imenik/adresar mirovni organizacija i aktivista sa područija bivše Jugoslavije uključujući Hrvatsku	BHS, Eng.	B 593 B CDR 1

[Povratak na sadržaj](#)

2. Biografije, autobiografije, memoari, uspomene, svedočanstva

Broj	Publikacija	Predmetne odrednice i sadržaj	Jezik	Signatura
1	Album iz Krajine / Mile Paspalj. - Sarajevo : Javnost, 1996.	Rat u Hrvatskoj – Srpska krajina (nastanak) – početak sukoba – politička situacija – ratna dejstva – 1991-1993 – dnevnik Sadrži: Statut Srpske Autonomne Oblasti Krajina, Deklaraciju o suverenosti i autonomiji srpskoga naroda, Ustav Republike Srpske Krajine.	BHS	B 314
2	Balkanski prorok / Genadij Sisojev, Sergej Grizunov ; prevela s ruskog Zorana Bojić-Sisojeva. - Beograd : Laguna, 2011.	Milan Panić – memoari – predsednik SRJ – diplomatija – političke prilike – raspad Jugoslavije – mirovni proces	BHS	B 2430
3	Bitka ljutog generala / Đuro Zagorac. - Beograd : Archive Media, 1999.	Momčilo Perišić – biografija – vojna karijera – Hrvatska (Zadar) – BiH – Srbija – Kosovo - političke prilike	BHS	B 2623
4	Bone Woman : among the dead in Rwanda, Bosnia, Croatia and Kosovo / Clea Koff. - London : Atlantic Books, 2004.	Ekshumacije – Hrvatska, Kosovo, Ruanda – Memoari	BHS	B 647
5	Branio sam istinu : 2450 dana u Hagu / Veselin Šljivančanin ; [priredio Vanja Bulić]. - Beograd : Novosti, 2012.	Veselin Šljivančanin – sudski proces – presuda - Haški tribunal – zatvor – memoari	BHS	B 2525
6	Evakuiran u Pakračku poljanu : dnevničko-memoarski spisi / Đorđe Gunjević. - Zagreb : Documenta, 2010.	Rat u Hrvatskoj – Pakrac – bolnica – memoari Sadrži dokumente, izvode iz štampe.	BHS	B 2308
7	Garda panteri : 02. maj 1992. - 02. maj 2002. - Bijeljina : Udruženje veteran Specijalne brigade Garda Panteri, 2002.	Vojska RS – vojne jedinice – vojna dejstva – 1992-2002 – istorija jedinice – fotoalbum	BHS	B I 320
8	Glavaš : kronika jedne destrukcije / Drago Hedl. - Zagreb : Novi Liber, 2010.	Branimir Glavaš – biografija Rat u Hrvatskoj – političke prilike – likvidacije – ratni zločini – Osijek	BHS	B 2394
9	Gotovina : stvarnost i mit / Ivica Đikić, Davor Krile, Boris Pavelić. - Zagreb : Novi Liber, 2010.	Ante Gotovina – biografija Rat u Hrvatskoj – vojna dejstva – ratni zločini – suđenje u Hagu	BHS	B 2453 pdf
10	Hronika prognanih Krajišnika. 2 , Zapisi iz izgnaničkog doma od avgusta 2005. do juna 2010. godine / Savo Štrbac. - Knin ; Banja Luka ; Beograd : Dokumentaciono-informacioni centar Veritas, 2010.	Rat u Hrvatskoj – život u izbeglištvu – komemoracije – žrtve rata – Međunarodni su pravde – hapšenje haških optuženika – procesi – hapšenje optuženih u Hrvatskoj – dnevnik	BHS	B 2594
11	Junaci Domovinskoga rata : ratne priče iz Domovinskoga rata / Davor Runtić. - Vinkovci : Šibenik : Neobična naklada, [2002]-.	Rat u Hrvatskoj – 1991-1995 – veterani (Hrvati) – biografije/ratne priče	BHS	B 460/2 B 460/3 B 460/4 B 460/5 B 460/6

12	Kronologija zbivanja u Republici Hrvatskoj : 1989. - 1995. / prikupio i priredio Reuf Mirko Kapetanović. - Zagreb : Informator, 1997.	Hrvatska – 1989-1995 – dnevnik – politički život – ratna dejstva	BHS	B 1199
13	The Last Ambassador : a memoir of the collapse of Yugoslavia / Warren Zimmermann. u Foreign Affairs. 1995: Vol. 74, No. 2	Raspad Jugoslavije – diplomatija – međunarodna politika	Eng.	B S Foreign Affairs 1995
14	Neispričana povijest : antiratna kampanja 1991.-2011. / [urednici: Vesna Janković i Nikola Miroković]. - Zagreb : Documenta - Centar za suočavanje s prošlošću, 2011.	Hrvatska – mirovni pokret – aktivizam – 1991-2011 – dokumenti – transkripti razgovora Sadrži bibliografiju.	BHS	B I 473
15	Noć duga godinu dana : vinkovački ratni igrokaz : 1990-1991. / Dejan A. Milić. - Beograd : Pravni fakultet Univerziteta, Centar za izdavaštvo i informisanje : Dosije studio, 2009.	Rat u Hrvatskoj – Vinkovac – početak sukoba - JNA – vojni rok – vojna dejstva – opsada kasarne - memoari	BHS	B 2296
16	Politički lavirint devedesetih : intervju britanskoj televiziji BBC / Borisav Jović. - Beograd : Službeni glasnik, 2010.	Raspad Jugoslavije – diplomatija – političke prilike – početak sukoba – početak rata u Hrvatskoj – početak rata u BiH – u sećanju – intervju	BHS	B 2689
17	Priče heroja Vukovara : redatelj: Eduard Galić. - Zagreb : 24 sata : Večernji list, 2011.	Rat u Hrvatskoj – Vukovar – vojnici - 1991- u sećanju	BHS	B DVD 17
18	Protiv udar : moje viđenje raspada Jugoslavije / Veljko Kadijević. - Beograd : "Filip Višnjić", 2010.	Raspad Jugoslavije - uloga JNA - otcepljenje Slovenije - vojni puč sadrži: transkript razgovora autora knjige sa Volterom Cimermanom	BHS	B 2331
19	Prvi pucnji u SFRJ : sećanja na početak oružanih sukoba u Sloveniji i Hrvatskoj / Konrad Kolšek. - Beograd : Dan Graf, 2005.	Raspad Jugoslavije – sukob u Sloveniji – početak sukoba u Hrvatskoj – diplomatija – JNA (uloga) – dejstva – memoari Sadrži: dokumenta, geog. karte, fotografije.	BHS	B 2420
20	Ranjeni ratom dodirnuti nadom / [uredile Nena Arvaj i Snježena Kovačević]. - Osijek : Centar za mir, nenasilje i ljudska prava, 2011.	Rat u Hrvatskoj – Vukovar – svedočanstva – civili – ratne traume	BHS	B 2457
21	Rat i riječ / Savo Štrbac. – Banja Luka : Grafid ; Knin ; Banja Luka ; Beograd : ≠Dokumentaciono-informacioni centar ≠Veritas, 2011.		BHS	B 2586
22	Slike tih vremena : [životne priče ratnih veterana/veteranki i članova/članica njihovih porodica /uredile Helena Rill, Tamara Šmidling]. - Beograd : Centar za nenasilnu akciju, 2010.	Ratni veterani – porodice veterana - ratovi devedesetih – svedočenja – Hrvatska – BiH – intervjui	BHS	B 2360

23	Sine, budi čovek / Veselin Šljivančanin. - Beograd : Službeni glasnik, 2012.	Veselin Šljivančanin – vojna karijera – političke prilike - 1991/1992 - Kosovo – Beograd – Vukovar - autobiografija	BHS	B 2617
24	Sjećanja na rat / urednica Maja Dubljević. - Zagreb : Documenta, 2010.	Rat u Hrvatskoj - Pakrac – Lipik – svedočenja – civili – 1991-1995 - u sećanju	BHS	B 2649
25	Snaga ljubavi - činiti dobro : žene u Domovinskom ratu. #Knj. #1, Zagreb / [urednica Marija Slišković]. - Zagreb : Parvus, 2005.	Rat u Hrvatskoj – 1991/1995 – svedočenja (žene) – Zagreb tokom rata - ratni dnevnik	BHS	B 1620/1
26	Snaga ljubavi - činiti dobro : žene u Domovinskom ratu. #Knj. #2, Osijek / [urednica Marija Slišković]. - Zagreb : Parvus, 2006.	Rat u Hrvatskoj – 1991/1995 – svedočenja (žene) – Osijek tokom rata - ratni dnevnik	BHS	B 1620/2
27	Snaga ljubavi - činiti dobro : žene u Domovinskom ratu. #Knj. #3, Zadar / [urednica Marija Slišković]. - Zagreb : Parvus, 2006.	Rat u Hrvatskoj – 1991/1995 – svedočenja (žene) – Zadar tokom rata - ratni dnevnik	BHS	B 1620/3
28	Svi moji tajni pregovori sa Slobodanom Miloševićem : između rata i diplomacije 1993-1995(1998) / Hrvoje Šarinić. - Zagreb : Globus International, 1999.	Hrvoje Šarinić – memoari, Hrvatska – političke prilike – diplomatija – 1991-1995 – Slobodan Milošević – pregovori	BHS	B 630
29	"Štit" akcija vojne bezbednosti : dnevničke beleške operativca / Aleksandar Vasiljević. - 1. izd. - Beograd : IGAM, 2012.	Rat u Hrvatskoj – Operacija Štit - vojna dejstva – memoari	BHS	B 2533
30	Tragedije namenjene zaboravu : njihova je nesreća što živi i mrtvi svedoče o porazima od kojih se okreću glave. / Milisav Sekulić. - Bad Vilbel : Nidda ; Beograd : Vesti, 2002.	Ratne žrtve – poginuli – vojnici – biografije	BHS	B Kopije 132 B 2254
31	Zadatak mir / Karl Bilt ; prevod sa švedskog Amna Ibrišagić. - Beograd : Radio B92, 1999.	Bosna i Hercegovina – mirovni proces – Hrvatska – „Oluja“ – Dejtonski sporazum - diplomatija – posleratno društvo – memoari	BHS	B 2720

[Povratak na sadržaj](#)

3. Eseji, analize, kolumne, članci

Broj	Publikacija	Predmetne odrednice i sadržaj	Jezik	Signatura
1	20 godina od razbijanja SFRJ = 20 Years Since the Breaking-Up of the SFRY / priredili = edited by Branislava Knežić, Jovan Ćirić. - Beograd : Institut za uporedno pravo = Belgrade : Institute of Comparative Law, 2011.	Ratovi u bivšoj Jugoslaviji – diplomatija – mirovni proces – uloga zapada – etnički odnosi u Jugoslaviji – Jugoslavija (uređenje) – zbornik	BHS Eng	PDF
2	A Paper House : the ending of Yugoslavia /	Jugoslavija – istorija – političke prilike	Eng.	B 2506

	Mark Thompson. - London : Vintage, 1992.	– 1991 - putopis		
3	Confronting the Yugoslav controversies : a scholars' initiative / edited by Charles Ingrao and Thomas A. Emmert. - West Lafayette (Indiana) : Purdue University Press, cop. 2009.	Jugoslavija – etički odnosi – istorija (20 vek) – raspad Jugoslavije – oružani sukobi – haški sud – uloga međunarodne zajednice – ratni zločini – zbornik	Eng.	B 2510
4	Desetkovanje građana : izveštaji o lojalnosti zlu / Heni Erceg. - Beograd : Fabrika knjiga, 2008.	Srbija (društvene prilike) – Hrvatska (društvene prilike) – Bosna i Hercegovina (društvene prilike) – suočavanje sa zločinima – 1998-2007 - eseji – kolumne	BHS	B 2589
5	Encyclopedia of Genocide and Crimes Against Humanity : [A-H]. 1 / [editor in chief] Dinah L. Shelton. - Detroit ; New York ; San Francisco ; New Haven ; Waterville ; London : Gale Cengage Learning, 2005.	Enciklopedija – ljudska prava – zločini protiv čovečnosti – teror – genocid Sadrži relevantne unose: (Independent state of) Croatia, Carla del Ponte	Eng.	B I 480/1
6	Encyclopedia of Genocide and Crimes Against Humanity : [I-S]. 2 / [editor in chief] Dinah L. Shelton. - Detroit ; New York ; San Francisco ; New Haven ; Waterville ; London : Gale Cengage Learning, 2005.	Enciklopedija – ljudska prava – zločini protiv čovečnosti – teror - genocid Sadrži relevantne unose: Slobodan Milošević, ICTY, Srebrenica	Eng.	B I 480/2
7	Encyclopedia of Genocide and Crimes Against Humanity : [T-Z.INDEX]. 3 / [editor in chief] Dinah L. Shelton. - Detroit ; New York ; San Francisco ; New Haven ; Waterville ; London : Gale Cengage Learning, 2005.	Enciklopedija – ljudska prava – zločini protiv čovečnosti – teror – genocide Sadrži relevantne unose: Franjo Tuđman i Jugoslavija	Eng.	B I 480/3
8	Ethnic nationalism : ≠the ≠tragic death of Yugoslavia / Bogdan Denitch. - Minneapolis : University of Minnesota Press, 1994.	Jugoslavija – istorija – 20 vek – nacionalizam – separatistički pokreti – etnički odnosi – raspad Jugoslavije – društvena transformacija – post-komunistička društva	Eng.	B 2509
9	Fall of Yugoslavia : the third Balkan war / Misha Glenny. - [Revised and updated]. - New York [etc.] : Penguin Books, 1994.	Raspad Jugoslavije – početak sukoba – međunarodna politika - političke prilike – 1991/1993 sadrži geog. karte	Eng.	B 2505
10	Glas srca i razuma / Olga Carević. - Zagreb : Durieux, 1995.	Rat u Hrvatskoj - 1991-1995 – kolumne – komentari Sadrži: pisma podrške autorki.	BHS	B 462
11	Kavez : Krajina u dogovorenom ratu / Drago Kovačević. - Beograd : Srpski demokratski forum, 2003.	Rat u Hrvatskoj – 1991-1995 – političke prilike u Krajini – portreti političara iz Krajine	BHS	B 837 B 837 1
12	Krajina je pala, maske takođe : zapisi jednog apatrida / Milivoj Srebro. – Banja Luka : Besjeda ; Beograd : Ars Libri, 2007.	Rat u Jugoslaviji – eseji	BHS	B 2609
13	Krivo srastanje / Bojan Tončić. - Beograd : Žene u crnom, 2011.	politička situacija – društvo – region – bivša Jugoslavija – ratni zločini -	BHS	B 2450

		novinski članci – eseji (neki od članaka se bave ratnom zločinima i ratovima '90)		
14	Monumenti : promenljivo lice sećanja = the changing face of remembrance : [11-28. jun 2012., Centar za kulturnu dekontaminaciju, Beograd] / [urednici, editors Daniel Brumund, Christian Pfeifer; prevodi, translations Luan Morina ... [et al.] ; fotografije, photographs Marko Krojač]. - Beograd : Forum Ziviler Friedensdienst, 2012.	Spomenici – memorijalni centri – prošlost – politika identiteta - Jugoslavija – BiH – Hrvatska – Crna Gora – Srbija - Makedonija - 1920-2011 – catalog izložbe fotografija Promenljivo lice sećanja – CZKD - Beograd 11-28 jun 2012	Eng, BHS	B I 490
15	Myth of Ethnic War : Serbia and Croatia in the 1990s / V. P. [Valère Philip] Gagnon Jr. - Ithaca ; London : Cornell University Press, 2004.	Rat u Hrvatskoj – etnički konflikt – buđenje nacionalizma – uzroci – mobilizacija javnog mnjenja – politička elita	Eng.	B 2554
	Nasilno rasturanje Jugoslavije : uzroci, dinamika, posledice : zbornik radova / priredio Miroslav Hadžić. - Beograd : Centar za civilno-vojne odnose, 2004.	Raspad Jugoslavije – eseji – zbornik	BHS	B 848
16	Nebeska Jugoslavija : interakcija političkih mitologija i pop-kulture / Vjekoslav Perica i Mitja Velikonja. - Beograd : Biblioteka XX vek, 2012.	Jugoslavija – popularna kultura – jugonostalgija – antiratni pokret - odnos prema prošlosti – mitologizacija partizana	BHS	B 2684
17	One gorke suze posle / Srđa Popović ; [urednik Zoran Purešević ; karikature Predrag Koraksić-CORAX]. - Beograd : Peščanik, 2010.	Raspad jugoslavije – ratni zločini – Hag – suočavanje s istinom – atentat na Đinđića - političke prilike (Srbija) - ilustracija – Kosovo – polemike – intervjui - eseji	BHS	B 2487
18	Origins of a Catastrophe : Yugoslavia and Its Destroyers : America's Last Ambassador Tells What Happened and Why / Warren Zimmermann. - [1st ed.]. - New York : Times Books [etc.], 1996.	Voren Cimerman – raspad Jugoslavije – diplomatija – političke prilike – 1989-1992 - dnevnik	Eng.	B 2507
19	Politika genocida : [srpsko izdanje posvećeno izdajnicima Srbije] / Edvard S. Herman i Dejvid Piterson ; prevod sa engleskog Biserka Ilić, Sonja Ilić. - Beograd : Vesna info, 2010.	Mediji – manipulacije - javno mnjenje - genocid,... studija slučaja Račak	BHS	B 2332
20	Self-determination, Territorial Integrity and International Stability : the case of Yugoslavia / Enver Hasani. - 2nd ed. . - Prishtinë : "Gjon Buzuku", 2010.	Samoopredeljenje – međunarodno pravo – pravo na otcpljenje – secesija – raspad Jugoslavije Sadrži bibliografiju.	Eng.	B 2411
21	Yugoslavia : death of a nation / Laura Silber & Allan Little. - New York : TV Books, 1996.	Raspad Jugoslavije – nacionalni pokreti – početak sukoba - ratovi u bivšoj Jugoslaviji – politički odnosi – vojna dejstva – mirovni planovi – Oluja, 1991	Eng.	B 2513
22	Yugoslavia : death of a nation / Laura Silber and Allan Little. - [Revised and updated ed.]. - New York [etc.] : Penguin, 1997.	Raspad Jugoslavije – nacionalni pokreti – početak sukoba - ratovi u bivšoj Jugoslaviji – politički odnosi – vojna dejstva – mirovni planovi –	Eng.	B 1720

		Oluja, 1991		
		Drugo, dopunjeno i izmenjeno izdanje		

[Povratak na sadržaj](#)

4. Istorija

Broj	Publikacija	Predmetne odrednice i sadržaj	Jezik	Signatura
1	Bad Memories : sites, symbols and narrations of the wars in the Balkans / Osservatorio Balcani e Caucaso. - Rovereto : Osservatio Balcani e Caucaso, 2008.	Politike sećanja – spomenici - bivša Jugoslavija – 2 sv. rat – ratovi u bivšoj Jugoslaviji – eseji	BHS	B 2030 B 2030 1
2	Balkan ghosts : a journey through history / [Robert D. Kaplan]. - 1st Vintage Departures ed. - New York : Vintage Departures, 1994.	Balkan – istorija – države – etnički odnosi – putopis sadrži bibliografiju	Eng.	B 2504
3	Bela knjiga - 1984 : obračun sa "kulturnom kontrarevolucijom" u SFRJ / priredili Kosta Nikolić, Srđan Cvetković, Đoko Tripković. - Beograd : Službeni glasnik : Institut za savremenu istoriju, 2010.	SFRJ – književnost - cenzura – “Bela knjiga”	BHS	B 2355
4	Čemu Dijalog povjesničara - istoričara? : [osam skupova: 1998.-2003. i osam knjiga/zbornika radova: 2000.-2004. Dijaloga povjesničara/istoričara iz Hrvatske, Srbije... / autori Mile Bjelajac...[et al.]; priredio Igor Graovac. - Zagreb : Zajednica istraživača Dijalog, Udruga za promicanje znanstvenog dijaloga : Zaklada Friedrich Naumann, 2005.	Pomirenje – suočavanje sa istinom – prevladavanje prošlosti - odnos Hrvatske i Srbije – zbornik	BHS	B 1806
5	Croatia : a nation forged in war / Marcus Tanner. - 2nd ed. - New Haven [etc.] : Yale Nota Bene, cop. 2001.	Hrvatska – istorija – 9 v. – 20 v. - sadrži bibliografiju	BHS	B 614
6	Hronologija 1990-1995. / [priredili Janko Velimirović ... [i dr.]]. - Banja Luka : Dokumentacioni centar Republike Srpske, 2002.	Jugoslavija – rat – raspad Jugoslavije – BiH – političke prilike – vojna dejstva - hronologija	BHS	PDF
7	Istorija Jugoslavije u 20. veku / Mari-Žanin Čalić ; preveli s nemačkog Ranka Gašić i Vladimir Babić. - Beograd : Klio, 2013.	Jugoslavija – Kraljevina SHS - nastanak – istorija – nacionalno pitanje – Drugi svetski rat – SFRJ – raspad Jugoslavije sadrži: hronologiju, bibliografiju, statistike, mape	BHS	B 2726

8	Istorija jugoslovenske krize : (1990-2000) / Jelena Guskova ; prevod sa ruskog Sava Živanov ... [et al.]. - 1. izd. - Beograd : IGAM, 2003.	Raspad Jugoslavije – Rat u bivšoj Jugoslaviji – Hrvatska – BiH – Kosovo – uzroci – politički aspekt - uloga međunarodne zajednice	BHS	B 1881/1 B 1881/2
9	Istorijska čitanka. 1, Osmansko carstvo / urednici Halil Berkta i Bogdan Murgesku ; [prevod sa engleskog grupa prevodilaca]. - 2. izd. - Beograd : Dan Graf ; Solun : Centar za demokratiju i pomirenje u jugoistočnoj Evropi = Thessaloniki : Center for Democracy and Reconciliation in Southeast Europe, 2010.	Istorija Balkana – udžbenici za osnovnu školu	BHS	B I 443/2
10	Istorijska čitanka. 1, Osmansko carstvo / urednici Halil Berkta i Bogdan Murgesku ; [prevod sa engleskog grupa prevodilaca]. - Beograd : Prosvetni pregled ; Solun : Centar za demokratiju i pomirenje u jugoistočnoj Evropi = Thessaloniki : Center for Democracy and Reconciliation in Southeast Europe, 2005.	Istorija Balkana – udžbenici za osnovnu školu	BHS	B I 36
11	Istorijska čitanka. 2, Nacije i države u jugoistočnoj Evropi / urednica Mirela-Luminica Murgesku ; [prevod sa engleskog grupa prevodilaca]. - 2. izd. - Beograd : Dan Graf ; Solun : Centar za demokratiju i pomirenje u jugoistočnoj Evropi = Thessaloniki : Center for Democracy and Reconciliation in Southeast Europe, 2010.	Istorija Balkana – udžbenici za osnovnu školu	BHS	B I 443/3
12	Istorijska čitanka. 2, Nacije i države u jugoistočnoj Evropi / urednica Mirela-Luminica Murgesku ; [prevod sa engleskog grupa autora]. - Beograd : Prosvetni pregled ; Solun : Centar za demokratiju i pomirenje u jugoistočnoj Evropi = Thessaloniki : Center for Democracy and Reconciliation in Southeast Europe, 2005.	Istorija Balkana – udžbenici za osnovnu školu	BHS	B I 37
13	Istorijska čitanka. 3, Balkanski ratovi / urednici Valerij Kolev i Kristina Kuluri ; [prevod sa engleskog Helena Kozul]. - 2. izd. - Beograd : Dan Graf ; Solun : Centar za demokratiju i pomirenje u jugoistočnoj Evropi = Thessaloniki : Center for Democracy and Reconciliation in Southeast Europe, 2010.	Istorija Balkana – udžbenici za osnovnu školu	BHS	B I 443/1
14	Istorijska čitanka. 3, Balkanski ratovi / urednici Valerij Kolev i Kristina Kuluri ; [prevod sa engleskog Helena Kozul]. - Beograd : Prosvetni pregled ; Solun : Centar za demokratiju i pomirenje u jugoistočnoj Evropi = Thessaloniki : Center for Democracy and Reconciliation in Southeast Europe,	Istorija Balkana – udžbenici za osnovnu školu	BHS	B I 38

	2005.			
15	Istorijska čitanka. 4, Drugi svetski rat / priredio Krešimir Erdelja ; [prevod sa engleskog Drinka Gojković]. - 2. izd. - Beograd : Dan Graf ; Solun : Centar za demokratiju i pomirenje u jugoistočnoj Evropi = Thessaloniki : Center for Democracy and Reconciliation in Southeast Europe, 2010.	Istorija Balkana – udžbenici za osnovnu školu	BHS	B I 443/4
16	Istorijska čitanka. 4, Drugi svetski rat / priredio Krešimir Erdelja ; [prevod sa engleskog Drinka Gojković]. - Beograd : Prosvetni pregled ; Solun : Centar za demokratiju i pomirenje u jugoistočnoj Evropi = Thessaloniki : Center for Democracy and Reconciliation in Southeast Europe, 2005.	Istorija Balkana – udžbenici za osnovnu školu	BHS	B I 39
17	Istraživanja i memorijalizacija genocida i ratnih zločina : zbornik radova / [urednik Jovan Mirković]. - Beograd : Muzej žrtava genocida, 2012.	Ratni zločini – Jugoslavija - genocid – drugi svetski rat – istraživanje - zbornik	BHS	B 2590
18	Jedna povijest, više historija : dodatak udžbenicima s kronikom objavljivanja / [urednica Maja Dubljević]. - Zagreb : Documenta - Centar za suočavanje s prošlošću, 2007.	Istorija Jugoslavije – raspad Jugoslavije – 1991-2000 - udžbenik / čitanka – eseji – polemike u štampi	BHS	B I 323
19	Nations, states and diasporas of the former Yugoslavia / [urednik Darko Gavrilović]. - Salzburg : The Institute for Historical Justice and Reconciliation ; Novi Sad : Centar za istoriju, demokratiju i pomirenje ; Sremska Kamenica : Fakultet za evropske pravno-političke studije, 2010.	Istorija – nacionalizam – nacije – nacionalni identitet – religija – dijaspora - zbornik	Eng.	B 2329
20	Od mira do rata : dokumenta Predsedništva SFRJ 1991. Tom 1, (Januar - mart 1991) / priredili Kosta Nikolić, Vladimir Petrović. - Beograd : Institut za savremenu istoriju : Fond za humanitarno pravo, 2011.	Raspad Jugoslavije – političke prilike – državni organi – JNA, dokumenti, Predsedništvo SFRJ – sednice – 1991 – transkripti	BHS	B 2458
21	Political Myths in the Former Yugoslavia and Successor States : a shared narrative / edited by Darko Gavrilović ... et al. ; translation Dana Todorović. - Dordrecht : Institute for Historical Justice and Reconciliation, 2011.	Bivša Jugoslavija – politički mitovi – nacionalizam – etnogeneza – panslavizam – zbornik	BHS	B 2647
22	Politike sećanja : [razgovor grupe Spomenik sa inicijatorima konkursa]. - Beograd : [Grupa Spomenik], 2007.	Spomenici rata – diskusije – transkript	BHS	B 1980 B 1980 1
23	Priručnik za dodatne nastavne materijale : istorijska čitanka za "Nastavu moderne istorije jugoistočne Evrope" / I. Saton i R. Saton ; [prevod i adaptacija Olja Petronić]. - 1. izd. -Beograd : Dan Graf, 2010.	Nastava savremene istorije - istorija jugoistočne evrope - priručnik	BHS	B 2032
24	Republika Hrvatska i Domovinski rat : 1990.	Rat u Hrvatskoj – početak sukoba –	BHS	B 2459/1

	- 1995. : dokumenti. Knj. 1, Oružana pobuna Srba u Hrvatskoj i agresija oružanih snaga SFRJ i srpskih paravojskih postrojbi na Republiku Hrvatsku : (1990.-1991.) / [urednik Mate Rupić]. - Zagreb : Hrvatski memorijalno-dokumentacijski centar Domovinskog rata, 2007.	JNA – Hrvatska vojska – Srpska Vojska Krajine – 1990-1991 - dokumenti		
25	Republika Hrvatska i Domovinski rat : 1990. - 1995. : dokumenti. Knj. 3, Oružana pobuna Srba u Hrvatskoj i agresija oružanih snaga SFRJ i srpskih paravojskih postrojbi na Republiku Hrvatsku : (siječanj-lipanj 1992.) / [urednik Mate Rupić]. - Zagreb : Hrvatski memorijalno-dokumentacijski centar Domovinskog rata, 2008.	Rat u Hrvatskoj – početak sukoba – JNA – Hrvatska vojska – Srpska Vojska Krajine – 1992 (januar-jun) - dokumenti	BHS	B 2459/3
26	Republika Hrvatska i Domovinski rat : 1990. - 1995. : dokumenti. Knj. 4, Dokumenti institucija pobunjenih Srba u Republici Hrvatskoj : (siječanj-lipanj 1992.) / [urednik Mate Rupić]. - Zagreb : Hrvatski memorijalno-dokumentacijski centar Domovinskog rata, 2008.	Rat u Hrvatskoj – Državni organi Republike Srpske Krajine – Srpska Vojska Krajine – 1992 (januar-jun) - dokumenti	BHS	B 2459/3
27	Republika Hrvatska i Domovinski rat : 1990. - 1995. : dokumenti. Knj. 5, Dokumenti vojne provenijencije "Republike Srpske Krajine" : (srpanj-prosinac 1992.) / [urednik Mate Rupić]. - Zagreb : Hrvatski memorijalno-dokumentacijski centar Domovinskog rata, 2009.	Rat u Hrvatskoj – Državni organi Republike Srpske Krajine – Srpska Vojska Krajine – 1992 (jul-decembar) - dokumenti	BHS	B 2459/5
28	Republika Hrvatska i Domovinski rat : 1990. - 1995. : dokumenti. Knj. 6, Dokumenti institucija pobunjenih Srba u Republici Hrvatskoj : (srpanj-prosinac 1992.) / [urednik Mate Rupić]. - Zagreb : Hrvatski memorijalno-dokumentacijski centar Domovinskog rata, 2009.	Rat u Hrvatskoj – Državni organi Republike Srpske Krajine – Srpska Vojska Krajine – 1992 (jul-decembar) - dokumenti	BHS	B 2459/6
29	Republika Hrvatska i Domovinski rat : 1990. - 1995. : dokumenti. Knj. 7, Dokumenti vojne provenijencije "Republike Srpske Krajine" : (siječanj-lipanj 1993.) / [urednici Mate Rupić, Ilija Vučur]. - Zagreb : Hrvatski memorijalno-dokumentacijski centar Domovinskog rata, 2009.	Rat u Hrvatskoj – Hrvatska vojska – Srpska Vojska Krajine – 1993 (januar-jun) - dokumenti	BHS	B 2459/7
30	Republika Hrvatska i Domovinski rat : 1990. - 1995. : dokumenti. Knj. 8, Dokumenti institucija pobunjenih Srba u Republici Hrvatskoj : (siječanj-lipanj 1993.) / [urednici Mate Rupić, Janja Sekula]. - Zagreb : Hrvatski memorijalno-dokumentacijski centar Domovinskog rata, 2010.	Rat u Hrvatskoj – institucije i organi Republike Srpske Krajine – 1993 (januar-jun) - dokumenti	BHS	B 2459/8
31	Republika Hrvatska i Domovinski rat : 1990.-1995. : dokumenti. Knj. 9, Dokumenti vojne	Rat u Hrvatskoj – institucije i organi Republike Srpske Krajine – 1993 (jul-	BHS	B 2459/9

	provenijencije Republike Srpske Krajine : (srpanj-prosinac 1993.) / [urednici: Mate Rupić, Josipa Maras Kraljević]. - Zagreb : Hrvatski memorijalno-dokumentacijski centar Domovinskog rata, 2011.	septembar) - dokumenti		
32	Republika Hrvatska i Domovinski rat : 1990.-1995 : dokumenti. Knj. 10, Dokumenti institucija pobunjenih Srba u Republici Hrvatskoj / [urednici: Mate Rupić, Slaven Ružić]. - Zagreb : Hrvatski memorijalno-dokumentacijski centar Domovinskog rata ; Slavonski Brod : Hrvatski institut za povijest – Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje, 2011.	Rat u Hrvatskoj – Srpska Vojska Krajine – 1993 (jul-septembar) - dokumenti	BHS	B 2459/10
33	Republika Hrvatska i Domovinski rat : 1990.-1995. : memoarsko gradivo. Knj. 4, Zapisi s Banovine : 1990., 1991., 1995. / [urednici Željka Križe Gračanin, Ante Nazor]. - Zagreb : Hrvatski memorijalno - dokumentacijski centar Domovinskog rata, 2009.	Hrvatska – Sisak – Banovina – političko organizovanje – višestranačje – 1990 Rat u Hrvatskoj – Banovina – ratni dnevnik – 1991 – 1995	BHS	B 2461
34	Re:vizija prošlosti : politike sjećanja u Bosni i Hercegovini, Hrvatskoj i Srbiji od 1990. godine / Darko Karačić, Tamara Banjeglav, Nataša Govedarica. - Sarajevo : Asocijacija Alumni Centra za interdisciplinarnu postdiplomske studije, ACIPS : Friedrich-Ebert-Stiftung, 2012.	Politike sećanja – prošlost – SFRJ – revizija istorije, sadrži bibliografije	BHS	B 2646
35	Slučaj Dinka Šakića : Presuda Županijskog suda u Zagrebu [i] Presuda Vrhovnog suda Hrvatske. - Belgrade : Fond za humanitarno pravo : British Embassy, [200-?].	Drugi svetski rat – Ratni zločini – Jasenovac - Hrvatska – Dinko Šakić – 1941-1945 – sudski proces – presuda	BHS	B K 150
36	Storm Over Croatia / edited by Boris Rašeta ; translated by Mima Simić. - Belgrade : Samizdat B92 ; Zagreb : Factum, 2003.	Oluja nad Krajinom (film) – reakcije – transkript debate u hrvatskom saboru - studija slučaja Sadrži: cd sa filmom	Eng.	B 96
37	Sučavanje s jugoslovenskim kontraverzama : inicijativa naučnika : centralnoevropske studije / glavni urednik Charles W.Ingrao ; urednik Gary B. Cohen. - Sarajevo : Buybook, 2010.	Raspad Jugoslavije – političke prilike – oružani sukobi – uloga međunarodne zajednice – diplomatija – ratni zločini – Haški tribunal – analize – istorija – zbornik	BHS	B 2466
38	The Dark Side of Democracy : explaining ethnic cleansing / Michael Mann. - Reprint ed. 2005. - New York : Cambridge University Press, 2009.	Etničko čišćenje – genocid – demokratija – etnički odnosi – manjine – istorija – Jermenija – Nemačka – Staljin – Pol Pot – Mao Ce – Jugoslavija – Ruanda	Eng.	B 2582
39	Tragedija krajiških Srba / Jovan Opačić. - Beograd : Naša knjiga, 2012.	Rat u Hrvatskoj – Srpska krajina (politička istorija) – SDS – “Zora” – početak ratnih sukoba	BHS	B 2599
40	Velikosrpska agresija na Hrvatsku 1990-ih : (Republika Hrvatska i Domovinski rat: pregled političkih i vojnih događaja 1990.,	Rat u Hrvatskoj – politički aspekt – vojni aspekt – hronologija događaja – fotografije – dokumenti – 1990-1995	BHS	B 2544

	1991. - 1995./1998.) = Greater-serbian aggression against Croatia in the 1990s : (The republic of Croatia and the homeland war: overview of political and military developments 1990, 1991 - 1995/1998) / Ante Nazor. - Zagreb : Hrvatski memorijalno-dokumentacijski centar Domovinskog rata =Croatian homeland war memorial and documentation centre, 2011.			
41	Vukovar - vjekovni hrvatski grad na Dunavu = Vukovar - ewige kroatische Stadt an der Donau = Vukovar - eternal Croatian town on the Danube / [uredništvo Dragutin Feletar ... et al. ; snimke V. Horvat ; crtači karata, grafikona i crteža Ivica Rendulić ... [et al.] ; prijevodi na njemački Heidi Lovrić, Ivan Lovrić, Štefanija Kokot, prijevodi na engleski Sonia Bićanić ... et al.]. - Koprivnica : "Dr. Feletar", 1994.	Vukovar - istorija	BHS, Nem, Eng.	B I 475
42	Yugoslavia as history : twice there was a country / John R. Lampe. - Cambridge : University Press, 1996.	Istorija Jugoslavije – društvo u Jugoslaviji - nastanak nacionalnih država – Kraljevina SHS – Kraljevina Jugoslavija – SFRJ – pad komunizma – politička kriza – raspad Jugoslavije, sadrži bibliografiju	Eng.	B 2512
43	Yugoslavia as history : twice there was a country / John R. Lampe. - 2nd ed. - Cambridge : Cambridge University Press, 2000.	Istorija Jugoslavije – društvo u Jugoslaviji - nastanak nacionalnih država – Kraljevina SHS – Kraljevina Jugoslavija – SFRJ – pad komunizma – politička kriza – raspad Jugoslavije, sadrži bibliografiju drugo izdanje	Eng.	B 600

[Povratak na sadržaj](#)

5. Kršenje ljudskih prava i ratni zločini 1991-1995

Broj	Publikacija	Predmetne odrednice i sadržaj	Jezik	Signatura
1	[Final Report of the United Nations Commission of Experts Established Pursuant to Security Council Resolution 780 (1992)] : Letter dated 24 May 1994 from the Secretary-General to the President of the Security Council : addendum : annexes to the Final Report of the Commission of Experts Established Pursuant to Security Council	UN – dokumenti – rezolucija 780 – izveštaj – 1994-1995 – kršenje ljudskih prava – sukobi u bivšoj Jugoslaviji)	Eng.	B I 17/1 B I 17/2 B I 17/3 B I 17/4 B I 17/5

	Resolution 780 (1992). Vol. 5, Annexes IX to XII. - English only. - [New York] : The United Nations, The Secretary-General, 1994.	Sadržaj: opšti deo (I 17/1) – opsada Sarajeva (I 17/2) – opsada Sarajeva, fotografije (I 17/3) – logori (I 17/4) – silovanja i seksualni napadi		
2	Deveti izveštaj Savezne vlade o ratnim zločinima na području prethodne Jugoslavije / [urednik Ilija Simić]. - Beograd : Komitet za prikupljanje podataka o izvršenim zločinima protiv čovečnosti i međunarodnog prava, 1998.	Kršenje ljudskih prava – logori – uništavanje kulturnog blaga – izveštaj (Komitet za prikupljanje podataka o izvršenim zločinima protiv čovečnosti) – BiH, Hrvatska – Sarajevo, Konjic, Bosanska Posavina, Vukovar – podaci o žrtvama – 1998	BHS	B 130
3	Dokumenti o ratnim zločinima na teritoriji prethodne Jugoslavije : 1991-1995 : (X izveštaj) / [urednik Ilija Simić]. - Beograd : Komitet za prikupljanje podataka o izvršenim zločinima protiv čovečnosti i međunarodnog prava, 2001.	Ratni zločini – žrtve (Srbi) – Konjic (1992) – „Lora“ – Kupres (1992) – Kozarska Dubica (1995) – spisak logora – svedočenja - dokumenti	BHS	B 665
4	Etničko čišćenje : ozakonjeni zločin stoljeća / Svetozar Livada. - Zagreb : Euroknjiga, 2006.	Srbi u Hrvatskoj – Krajina – ratna demografija – progoni – uništavanje imovine – diskriminacija Srba – položaj Srba nakon rata 91-95 - zbirka tekstova, intervjuja, govora	BHS	B 1659
5	Grad je bio meta: bolnica, dom umirovljenika... : (agresija Srbije, odnosno JNA i srpsko-crnogorskih snaga na Republiku Hrvatsku i srpska okupacija Vukovara 1991.) / [urednik Ante Nazor]. - Zagreb : Hrvatski memorijalni-dokumentacijski centar Domovinskog rata, 2008.	Rat u Hrvatskoj – Vukovar – civilne mete – žrtve rata – svedočanstva sadrži: spiskove žrtava, fotografije	BHS	B 2462
6	Hronika prognanih Krajišnika / Savo Štrbac ; [fotografije A. Kelić]. - Beograd : Srpsko kulturno društvo "Zora" : Udruženje Srba iz Hrvatske : Veritas, 2005.	Srbi u Hrvatskoj – život nakon rata 91-95 – povratak izbeglih – ljudska prava – ljudske žrtve – 91-95 – statistike	BHS	B 2177
7	Hrvatska operacija Oluja : "oslobađanje" Krajine i etničko čišćenje Srba / Giacomo Scotti ; s italijanskog preveo Predrag Delibašić ; pogovor Žarko Puhovski. - Beograd : Otkrovenje ; Zagreb : Srpsko narodno vijeće, 2010.	Rat u Hrvatskoj - Operacija Oluja – žrtve rata – ratni zločini – uništavanje imovine – diplomatija – političke prilike - dnevnik događaja	BHS	B 2528
8	Hrvatski helsinški odbor za ljudska prava = Croatian Helsinki Committee for Human Rights : dokumenti : 1993.-2003. - Zagreb : Hrvatski helsinški odbor za ljudska prava, 2003.	Zbirka saopštenja Hrvatskog helsinškog odbora – 1993-2003 – ljudska prava – Hrvatska – NVO	BHS	B 634
9	Military Operation Storm and it's Aftermath : report. - Zagreb : Croatian Helsinki Committee for Human Rights, 2001.	“Oluja” – odnos vojske i civila - žrtve rata – ratni zločini – spiskovi – uništavanje imovine – uništavanje kulturnog blaga - izbeglice – Hrvatski Helsinški Odbor - izveštaj	eng	B 1429
10	Ninth Report of the Federal Government on War Crimes Committed in the Territory of the Former Yugoslavia / [editor Ilija Simić ;	Kršenje ljudskih prava – logori – uništavanje kulturnog blaga – izveštaj (Komitet za prikupljanje podataka o	Eng.	B 131

	translation Translation Service of the SRY Government]. - Belgrade : The Committee for the Collection of Data on Crimes Committed against Humanity and International Law, 1998.	izvršenim zločinima protiv čovečnosti) – BiH, Hrvatska – Sarajevo, Konjic, Bosanska Posavina – Vukovar – podaci o žrtvama – 1998		
11	Od logora do logora - Crna Lora / Drago Damjanac. - [Beograd] : Centar za istraživanje zločina nad srpskim narodom : "Nikola Pašić", 1998.	„Lora“ – Tomislavgrad – Ljubuški vojnoistražni zatvor – svedočenje logoraša – tortura – ratni zločini – počinioci – žrtve	BHS	B 292
12	Pet godina poslije / Vjenceslav Herout ; [fotografije Toni Hnojčik]. - Daruvar : Logos [etc], 1996.	Rat u Hrvatskoj 1991-1995 – Daruvar – vojna dejstva – svedočenja – sećanja – spisak poginulih i nestalih sa biografijama	BHS	B 415
13	Rat i ljudska prava na prostoru bivše Jugoslavije : dokumenti Amnesty Internationala i Helsinki Watcha: od višestranačkih demokratskih izbora 1990. do rata u Bosni i Hercegovini. - Zagreb : Antiratna kampanja Hrvatska, Centar za mir, nenasilje i ljudska prava, 1993.	Ljudska prava – Jugoslavija – 1990-1992 – početak sukoba – ratni zločini – diskriminacija – izveštaj	BHS	B 132
14	Rat na Baniji : 1991-1995 / Slobodan Tarbuk. - Beograd : Srpsko kulturno društvo "Zora", 2009.	Rat u Hrvatskoj – ljudske žrtve – ratni zločini – početak sukoba – "Oluja" – uništavanje imovine i istorijskih spomenika – spiskovi žrtava	BHS	B Kopije 145
15	Rat, dokumentiranje i pravni status žrtve / [urednik: Igor Roginek]. - Zagreb : Documenta - Centar za suočavanje s prošlošću, 2011.	Rat u Hrvatskoj – ratni zločini – dokumentovanje (metodologija) – pravni aspekti - 1991-1995 – javne debate	BHS	B 2369 B 2369 1
16	Ratni zločini Jugoslavenske armije : 1991-1992 = War crimes committed by the Yugoslav Army : 1991-1992 = Kriegsverbrechen der Jugoslawischen Armee : 1991-1992 / Zoran Jovičić ; [fotografi B. Vukičević ... [et al.] ; English translation Ksenija Horvat, Deutsche Übersetzung Brigita Sudec]. – Zagreb [etc.] : Croatian Information Centre = Hrvatski informativni centar, 1993.	JNA – ratni zločini – po vrsti – fotografije – izveštaj – 1991/1992	Nem, Eng, BHS	B I 12
17	Ravni Kotari : Maslenica-1993 : victims of Croatian aggression in the Republic of Serbian Krajina : #= #žrtve agresije hrvatske vojske na Republiku Srpsku Krajinu / [urednik, editor Jovo Raskovich ; prevod, translated by Plamenka Radjenovich ; fotografije, photoes Gromiko Visnjich, Branko Lukas and Dragan Miljus]. - Knin : Iskra : Veritas, 1994.	Rat u Hrvatskoj – ljudske žrtve (Srbi) –ratni zločini– Ravni Kotari – svedočenja – spiskovi poginulih i nestalih – fotografije – 1993 – izveštaj	BHS, Eng.	B I 73
18	Srijem krvavo krilo Hrvatske : dokumenti i svjedočenja / Milan Bičanić. - Zagreb : Mladost, 1994.	Srem – srpske nacionalne ideologije – istorija – stradanja hrvata (2 sv. Rat) – rat u Hrvatskoj 1991-1995 – ratni zločini nad Hrvatima – pritisak na hrvate u Vojvodini – iseljavanje – zaplena imovine – logori – spisak prognanika	BHS	B 486

19	Srpska Krajina : avgust 1995 : izgon : žrtve agresije hrvatske vojske na Republiku Srpsku Krajinu (Oluja) Sjeverna Dalmacija, Lika, Banija i Kordun = Serb Krayina : August 1995 : exodus : victims of Croat aggression to the Republic of Serb Krayina (operation "Storm") North Dalmatia, Lika, Banija and Kordun / [prevod Plamenka Rađenović ; fotografije Nikola Cetina ... i dr.] - Cetinje : Svetigora ; Beograd : Veritas, 1998.	Krajina – „Oluja“ – egzodus Srba – dokumenti – kršenja ljudskih prava – svedočenja – fotografije – ubijena lica – nestala lica – spiskovi	Eng, BHS	B I 116
20	Srpska Zapadna Slavonija : maj 1995 : izgon : žrtve agresije hrvatske vojske na Republiku Srpsku Krajinu (Bljesak) Zapadna Slavonija = Serb West Slavonia : May 1995 : exodus : victims of Croat aggression to the Republic of Serb Krayina (Operation "Flash") West Slavonia / [prevod Plamenka Rađenović ; fotografije Nikola Cetina...[i dr.]. - Cetinje : Svetigora ; Beograd : Veritas, 1998.	Žrtve rata – Srbi – Zapadna Slavonija Operacija „Bljesak“ – uništenje imovine i kulturnog blaga – 1995 – dokumenti – svedočenja – fotografije – spisak ubijenih i nestalih	BHS, Eng.	B I 11
21	Sunčica = Sunny / [urednica/editor: Marija Slišković ; prijevod/translation: Nikolina Beljo, Julienne Eden Bušić]. - [Zagreb] : Hrvatsko društvo logoraša srpskih koncentracijskih logora, 2011.	Rat u Hrvatskoj – žrtve rata – žene – zlostavljanje – silovanje – svedočanstva	BHS, Eng.	B 2672
22	UN Report on Genocide in the Former Yugoslavia [[elektronski dokument]] : final report of the Commission of Experts. - St. Petersburg : Red and Black Publishers, 2009.	UN komisija – izveštaj – ratni zločini – genocid – rat u bivšoj Jugoslaviji – 1992-1994	Eng.	
23	Wounded Church in Croatia : the destruction of the sacral heritage of Croatia : (1991-1995) / [editor-in-chief Ilija Živković ; photography Vidoslav Barac ... [et al.] ; maps Bruno Diklić, Zofija Mavar ; English translation Margaret Casman-Vuko]. - Zagreb : #The #Croatian Conference of Bishops [etc.], 1996.	Uništavanje kulturnog blaga – uništavanje crkvi – rat u Hrvatskoj – 1991-1995 – zbornik	Eng.	B I 13
24	Zatvori i logori u Hrvatskoj i Bosni i Hercegovini : 1992-1993. : (kazivanja logoraša) = Prisons and prisoner camps for the Serbs in Croatia and Bosnia and Hercegovina : 1992-1993. : (prisoners stories) / priredio Momčilo Mitrović. - Beograd : Novinsko-izdavačka ustanova "Vojska" [etc.], 1997.	Rat u BiH i Hrvatskoj – logori – logoraši (Srbi) – svedočenja	BHS	B 2253
25	Zbornik o radu Državne komisije za ratne zločine i zločine genocida : (od 20. marta 1992. do 23. jula 1993). Knj. 1 / [priredila] Komisija za prikupljanje podataka radi utvrđivanja zločina protiv čovječnosti i međunarodnog prava koji su počinjeni nad stanovništvom srpske i drugih nacionalnosti u vrijeme oružanih sukoba u Hrvatskoj i	Predsedništvo SFRJ – državni dokumenti – faksimili – isečci iz štampe – transkripti konferencija komisije – ratni zločini – uništavanje imovine – uništavanje kulturnih objekata – žrtve rata (spiskovi) BiH – Hrvatska – 1992/1993 – izveštaj	BHS	B 99

	drugim djelovima zemlje ; [odgovorni urednik Milan Bulajić ; urednik Vlada Tošić]. - Beograd : Muzej žrtava genocida, 1995.			
26	Zbornik o radu Državne komisije za ratne zločine i zločine genocida : (od 20. marta 1992. do 23. jula 1993). Knj. 2 / [priredila] Komisija za prikupljanje podataka radi utvrđivanja zločina protiv čovječnosti i međunarodnog prava koji su počinjeni nad stanovništvom srpske i drugih nacionalnosti u vrijeme oružanih sukoba u Hrvatskoj i drugim djelovima zemlje ; [odgovorni urednik Milan Bulajić ; urednik Vlada Tošić]. - Beograd : Muzej žrtava genocida, 1995.	Predsedništvo SFRJ – državni dokumenti – faksimili – iseći iz štampe – transkripti konferencija komisije – ratni zločini – uništavanje imovine – uništavanje kulturnih objekata – žrtve rata (spiskovi) BiH – Hrvatska – 1992/1993 – izveštaj	BHS	B 100
27	Zločin bez kazne : Olujom do NDH.	Rat u Hrvatskoj – Jovan Rašković (politička biografija) –Krajina (istorija) – ratni zločini (svedočanstva) – „Oluja“ – uništavanje imovine – logori – ekshumacije – mediji (izveštaji) - dokumenti Sadrži: Brionski transkript, Poruka Dr. Franje Tuđmana hrvatskim građanim srpske nacionalnosti, Zakon o odbrani RSK, Odluka o proglašenju RSK, Odluka o proglašenju ratnog stanja, Naredba o povlačenju, itd.	BHS	pdf
28	Zločin bez kazne : (1991-1997) / Žarko S. Krstanović. - Banja Luka : Glas srpski, 2003.	2 sv. rat - Rat u Hrvatskoj 1991-1995 – ratni zločini – logori – biografije – razaranja spomenika culture – demografija – spiskovi žrtava	BHS	B 1844

[Povratak na sadržaj](#)

6. Mediji i rat

Broj	Publikacija	Predmetne odrednice i sadržaj	Jezik	Signatura
1	Dubrovnik : "Rat za mir" / [priredio Branko Vojičić ; urednik Sonja Biserko]. - Beograd : Helsinški odbor za ljudska prava u Srbiji, 2006.	Rat u Hrvatskoj – Dubrovnik – Prevlaka – novinski članci – transkripti sednica skupštine Republike Crne Gore – „Monitor“ (Feljtoni) Sadrži: presude MKSJ – svedočenja pred MKSJ	BHS	B 1829
2	Forging war : the media in Serbia, Croatia and Bosnia-Herzegovina / [Mark Thompson]. - London : Article 19, 1995.	Rat u bivšoj Jugoslaviji – mediji – uticaj na javno mnjenje – Hrvatska – Bosna i Hercegovina - Srbija i Crna	Eng.	B 1141

		Gora Postoji verzija na srp.		
3	Istinom protiv sile ili Kako se stvarala jedna ratna IPD-e služba / Mladen Pavković ; [fotografije Vladimir Kostjuk... et al.]. - Koprivnica : Klub pripadnika Hrvatske vojske 117. brigade, 1994.	Rat u Hrvatskoj – 1991-1995 – hrvatska vojska – informisanje – IPD	BHS	B 745
4	Proizvodnja rata : mediji u Srbiji, Hrvatskoj i Bosni i Hercegovini / Mark Tompson ; prevod Vera Vukelić. - Beograd : Medija centar : Free B92, 2000.	Rat u bivšoj Jugoslaviji – mediji – uticaj na javno mnjenje – Hrvatska – Bosna i Hercegovina - Srbija i Crna Gora Postoji verzija na eng.	BHS	B 1142
5	Reči i nedela : pozivanje ili podsticanje na ratne zločine u medijima u Srbiji : 1991-1992. / urednik Bruno Vekarić ; autori Ivan Boljević ... [et al.]. - Beograd : Centar za tranzicione procese, 2011.	Ratovi u bivšoj Jugoslaviji – mediji – Srbija – javno mnjenje – politička propaganda – ratno izveštavanje – govor mržnje – 1991-1992, sadrži: spisak literature	BHS	B 2572
6	Vukovar 1991. : dokumenti iz srpskih izvora / [urednica Sonja Biserko]. - Zagreb : Novi Liber, 2010.	Hrvatsko skraćeno izdanje knjige Hels. odbora u Srbiji <i>Vukovar 1991.</i> (B 1848/1 i 1848/2)		
7	Vukovarska tragedija 1991 : u mreži propagandnih laži i oružane moći JNA. Knj. 1 / uredila i priredila Sonja Biserko. - Beograd : Helsinški odbor za ljudska prava u Srbiji, 2007.	Rat u Hrvatskoj – Vukovar – izveštaji medija u Srbiji Sadrži: hronologiju događaja 1987-1992 u vezi sa početkom sukoba	BHS	B 1848/1

[Povratak na sadržaj](#)

7. Posleratno društvo, tranzicija, posledice rata

Broj	Publikacija	Predmetne odrednice i sadržaj	Jezik	Signatura
1	15 Years of Peace-Building in the Western Balkans : lessons learnt and current challenges / Ernst M. Felberbauer, Predrag Jurekovi (eds.). - Vienna : National Defence Academy [etc.], 2010.	Zapadni balkan – mirovni proces – nasleđe prošlosti – sudski procesi za ratne zločine - suočavanje s prošlošću – međunarodne vojne intervencije – međunarodna pomoć - zbornik	Eng.	B 2362
2	Civilne žrtve rata u Hrvatskoj : pravo na pravni lijek i reparaciju za žrtve teških kršenja međunarodnog prava o ljudskim pravima i ozbiljnih povreda međunarodnog humanitarnog prava : potrebe, praksa, preporuke / [urednica i autorica: Emina Bužinkić]. - Zagreb : Documenta, 2012.	Rat u Hrvatskoj – žrtve rata – civilne žrtve – reparacije (Hrvatska) – institucionalni okvir – pravni okvir	BHS	B 2674

3	Dealing with the Past in the Western Balkans : initiatives for peacebuilding and transitional justice in Bosnia-Herzegovina, Serbia and Croatia / Martina Fischer and Ljubinka Petrović-Ziemer (eds.). - Berlin : Berghof Foundation, 2013.	Hrvatska – Bosna i Hercegovina – Srbija – tranziciona pravda – Haški tribunal – sudstvo – komisije za nestala lica – aktivisti – NVO-političari	Eng.	B I 496
4	Demografski kontekst i sociokulturne posljedice hrvatskoga domovinskoga rata / uredili Dražen Živić i Ivana Žebec. - Zagreb ; Vukovar : Institut društvenih znanosti Ivo Pilar = Institute of social sciences Ivo Pilar, 2009.	Hrvatska – post-konfliktno društvo – demografija – statistike - sociološki i kulturni kontekst – zbornik	BHS	B 2573
5	Drejtësia tranzicionale në vendet post-jugoslave : raport për vitin 2010-2011 / [për botuesin: Bekim Blakaj]. - Prishtinë : Fondi për të Drejtën Humanitare Kosovë, 2013.	Bivša Jugoslavija – tranziciona pravda – suđenja za ratne zločine – suočavanje s prošlošću – mediji – lustracija – povratak izbeglica – reparacije – 2010-2011 – izveštaj Postoji izdanje na BHS (B I 484) i engleskom jeziku (B I 491)	Alb.	B I 492
6	Druga strana rata - kako je (bilo) civilima? : okrugli stol, Zagreb 8. i 9. 12. 2000. : saopćenja i diskusija. - Zagreb : Heinrich Böll Stiftung, 2000.	Posljedice rata – civili – iskustva iz rata – svedočenja – sećanja – Zagreb - okrugli sto	BHS	B 177
7	EU Meeting its Internal Challenges: Implications for Stability in the Western Balkans : 24th workshop of the study group "Regional Stability in South East Europe" / editors: Ernst M. Felberbauer, Predrag Jureković. - Vienna : Austrian Ministry of Defence : PfP Consortium of Defence Academies and Security Studies Institutes, 2012.	Zapadni balkan – EU – Evropska Unija – stabilizacija regiona	Eng.	B 2676
8	Hrvatska između demokracije i političkog nasilja : okrugli stol 9.-10. prosinca 1999. u Zagrebu, u organizaciji Građanskog odbora za ljudska prava / [priredio Siniša Maričić]. - Zagreb : Građanski odbor za ljudska prava, 2000.	Hrvatska – političke prilike – političko nasilje – demokratizacija - 1990-1999 – okrugli sto – transkript	BHS	B 1412
9	Hrvatska: razvoj događanja u oblasti tranzicijske pravde / [napisali su Thierry Cruvellier i Marta Valiñas]. - New York : International Center for Transitional Justice, 2006.	Hrvatska – tranziciona pravda – sudski procesi – procesi pred Haškim tribunalom – reparacije – suočavanje s istinom – spomenici – reforme institucija – lustracija – 2006 - izveštaj	BHS	B I 469
10	Istraživanje javnog mnijenja o suočavanju s prošlošću : sažetak rezultata / Documenta. - Zagreb : Documenta, 2006.	Suočavanje s prošlošću – rat 91-95 - javno mnjenje – Hrvatska - ankete	BHS	B K 126
11	Izbeglice - žrtve etničkog inženjeringa / [autori Boris Delić, Safeta Biševac, Drago Kovačević ; priredio Boris Delić]. - Beograd : Helsinški odbor za ljudska prava u Srbiji, 2004.	Izbeglice iz Hrvatske, Kosova i BiH u Srbiji – odnos vlasti prema izbeglicama – statistike – saopštenja Helsinškog odbora u Srbiji	BHS	B 642

12	Izveštaj Specijalnog izviestioca Komisije za ljudska prava Elizabet Ren / [preveo Dejan Šahović]. - Beograd : Beogradski centar za ljudska prava, 1997.	Izveštaj Elizabet Ren – Generalna skupština UN – 1997 – Ljudska prava u zemljama bivše Jugoslavije - Hrvatska: oblast Krajine, Zapadne Slavonije, Baranje i Zapadnog Srema – položaj manjina	BHS	B 208 B 208 1
13	Konzultacijski proces o utvrđivanju činjenica o ratnim zločinima I drugim teškim kršenjima ljudskih prava počinjenim na teritoriju nekadašnje SFRJ : Proces REKOM. - [Zagreb] : Documenta - Centar za suočavanje s prošlošću, 2011.	Tranziciona pravda – suočavanje s prošlošću – ratni zločini – ratovi u bivšoj Jugoslaviji – regionalna saradnja – komisije Sadrži: Statut REKOM	BHS	B I 453
14	Leap into the City : Chişinău, Sofia, Pristina, Sarajevo, Warsaw, Zagreb, Ljubljana : cultural positions, political conditions, seven scenes from Europe / edited by Katrin Klingan ... [et al.] ; [translations Paul Bowman]. - Köln : DuMont, 2006.	Istočna Evropa – društvene prilike – tranzicija – intervjui – kultura – intervjui	Eng.	B 2427
15	Lustration and Consolidation of Democracy and the Rule of Law in Central and Eastern Europe / editors: Vladimíra Dvoříková, Anđelko Milardović. - Zagreb : Political Science Research Centre, 2007.	Tranziciona pravda – suočavanje s istinom – lustracija – jugoistočna Evropa – zbornik	Eng.	B 2481
16	Mirna reintegracija hrvatskoga Podunavlja : znanstveni, empirijski I iskustveni uvidi / uredili Dražen Živić I Sandra Cvikić. - Zagreb ; Vukovar : Institut društvenih znanosti "Ivo Pilar", 2010.	Podunavlje – Slavonija – integracija – mirovni proces – post-konfliktno društvo – međunarodna zajednica – demografija – statistike - međuetnički odnosi – zbornik	BHS	B 2574
17	Možemo i moramo do istine : zbornik II. međunarodne regionalne konferencije o nestalim osobama : Opatija 28.-31. listopada 2004. / [organizator] Savez udruga obitelji zatočenih i nestalih hrvatskih branitelja. - Zagreb : Savez udruga obitelji zatočenih i nestalih hrvatskih branitelja, 2004.	Nestala lica – rat u bivšij Jugoslaviji – konferencije	BHS	B 574/1 B 574/2
18	Nacionalne manjine kao faktor stabilnosti u međunarodnim odnosima Hrvatske i Srbije : zbornik radova sa znanstvenog skupa održanog u Zagrebu 16. listopada 2009. / uredili Dragutin Babić, Drago Župarić-Iljić. – Zagreb : Institut za migracije i narodnosti, 2010.	Etničke manjine – etnički odnosi – državni odnosi – Hrvatska – Srbija – psihološki aspekti – politika – povratak izbeglica – zbornik sa konferencije	BHS	B 2319
19	Opasna sjećanja i pomirenje : kontekstualna promišljanja o religiji u postkonfliktnom društvu / Srđan Sremac, Zoran Grozdanov i Nikola Knežević (ur.). - Rijeka : Ex libris, 2012.	Bivša Jugoslavija – međunacionalno pomirenje – suočavanje s prošlošću – verske zajednice (uloga) – zbornik	BHS	B 2539
20	Osnovni izvještaj o kršenju ljudskih prava u Republici Hrvatskoj u 1996. godini : (ocjena, pojedinačni slučajevi, dokumenti - pregled). - Zagreb : Hrvatski helsinški odbor za ljudska prava, 1997.	Ljudska prava – kršenje – pitanje državljanstva, imovina, lični dokumenti, sloboda medija, sudstvo, policija, nasilje – izbeglice – nestala lica – Hrvatska – izvještaj – 1996	BHS	B I 7
21	Otimanje pravde : suočavanje s prošlošću na	Suočavanje s prošlošću - tranziciona	BHS	B 2300

	Balkanu / Jelena Subotić ; preveli s engleskog Vojin Dimitrijević i Jovana Zorić ; [predgovor Vesna Pešić]. - Beograd : Beogradski centar za ljudska prava, 2010.	Pravda – BiH – Hrvatska - Srbija		
22	Pamćenje i nostalgija : neki prostori, oblici, lica i naličja / Gordana Đerić (ur.). - Beograd : Institut za filozofiju i društvenu teoriju : "Filip Višnjić", 2009.	Posleratni život – eseji – sećanja - odnos prema prošlosti – identitet - Jugoslavija	BHS	B 2333
23	Posledice prinudne mobilizacije izbeglica 1995. godine / urednici Goran Opačić ... [et al.]. - Beograd : IAN Međunarodna mreža pomoći, 2006.	Izbeglice – kršenje ljudskih prava – prinudna mobilizacija – rat 91-95 – psihološka pomoć – zbornik	BHS	B 1847 PDF
24	Posleratna pravda i trajni mir u bivšoj Jugoslaviji : tematski izveštaj komesara Saveta Evrope za ljudska prava / Council of Europe Commissioner for Human Rights. - Strasbourg : Council of Europe Publishing, 2012.	Tranziciona pravda – Jugoslavija, bivša – sudski procesi – Haški tribunal – izbeglice – žrtve kršenja ljudskih prava – komisije za istinu Komesar Saveta Evrope za ljudska prava - izveštaj	BHS	B 2653
25	Regionalne inicijative i multilateralna saradnja na Balkanu / Duško Lopandić, Jasminka Kronja. - Beograd : Evropski pokret u Srbiji, 2010.	Balkan – saradnja – inicijative – regionalizam – integracije – saradnja - istorija saradnje – organizacije - odnos prema EU	BHS	B 2330
26	Stanje ljudskih prava na teritoriji bivše Jugoslavije : izveštaj Specijalnog izvestioca Komisije UN za ljudska prava Elizabet Ren od 14. marta 1996 godine : (dokument UNE/CN.4/996/63) / [preveo Dejan Šahović]. - Beograd : Beogradski centar za ljudska prava, 1996.	Ljudska prava u bivšoj Jugoslaviji – 1996 – Hrvatska: oblast Krajine, Zapadne Slavonije, Baranje i Zapadnog Srema - izveštaj Elizabet Ren	BHS	B 207
27	Suočavanje s prošlošću u Hrvatskoj : stavovi i mišljenja aktera i javnosti u poraću / Kruno Kadrov, Dražen Lalić, Vesna Teršelić. - Zagreb : Documenta, 2010.	Hrvatska – javno mnjenje – suočavanje s prošlošću – rat u Hrvatskoj - 2010 – anketa	BHS	B I 447
28	Tolerancijom protiv mržnje : borba protiv rasizma, ksenofobije, antisemitizma i netrpeljivosti : govor mržnje / [urednik Mirko Banjeglav]. - Zagreb : Hrvatski helsinški odbor za ljudska prava, 1997.	Rasizam, kesonofobija – govor mržnje – netolerancija – antisemitizam – Hrvatska – izveštaj sa konferencije – 1997	BHS	B 136
29	Transitional Justice in Post-Yugoslav Countries : report for 2010-2011 / [prepared by] Sandra Orlović. - Belgrade : Humanitarian Law Center, 2013.	Bivša Jugoslavija – tranziciona pravda – suđenja za ratne zločine – suočavanje s prošlošću – mediji – lustracija – povratak izbeglica – reparacije – 2010-2011 – izveštaj Postoji izdanje na BHS (B I 484) i albanskom (B I 492)	Eng.	B I 491
30	Tranziciona pravda u postjugoslovenskim zemljama : izveštaj za 2010-2011. godinu / [priredila] Sandra Orlović. - Beograd : Fond za humanitarno pravo, 2012.	Bivša Jugoslavija – tranziciona pravda – suđenja za ratne zločine – suočavanje s prošlošću – mediji – lustracija – povratak izbeglica – reparacije – 2010-2011 – izveštaj	BHS	B I 484

31	Tranziciona pravda u postjugoslovenskim zemljama : izvještaj za 2010-2011. godinu / [urednik Sunita Dautbegović Bošnjaković]. - Sarajevo : Udruženje Tranzicijska pravda, odgovornost i sjećanje u BiH, 2012.	Bivša Jugoslavija – tranziciona pravda – suđenja za ratne zločine – suočavanje s prošlošću – mediji – ilustracija – povratak izbeglica – reparacije – 2010-2011 – izvještaj	BHS	B I 485
32	United Nations Consolidated Inter-agency Appeal for Bosnia and Herzegovina, Croatia, Federal Republic of Yugoslavia, Former Yugoslav Republic of Macedonia, Albania : January - December 1999.	UN – program pomoći zemljama bivše Jugoslavije	Eng.	B I 175

[Povratak na sadržaj](#)

8. Pravo, zakonodavstvo, institucije, sudski procesi

Broj	Publikacija	Predmetne odrednice i sadržaj	Jezik	Signatura
1	A 'ko joj je kriv! : nasilje nad ženama u ratu i u miru / [priče zapisala i obradila Sanja Sarnavka ; komentari Radmila Sučević]. - Zagreb : B.a.B.e. Grupa za ženska ljudska prava, 2003.	Žene – žrtve nasilja u porodici – intervui – pravna pomoć	BHS	B 597
2	Assessing War Crimes Trials in the Territories of the Former Yugoslavia / Antonietta Trapani. - Reykjavik : DOMAC, 2009.	Suđenja za ratne zločine – bivša Jugoslavija – domaće sudstvo – studija	Eng	B I 465
3	Civil and Political Rights in Croatia / Human Rights Watch. - New York [etc.] : Humman Rights Watch, 1995.	Ljudska prava – Hrvatska – Državljanstvo – Proterivanje – tretman izbeglica – sloboda medija – odgovaranje za zločine počinjene tokom rata 1991-1995 - izvještaj – 1995	Eng.	B 180
4	Dokumenta / Međunarodni tribunal za suđenje licima odgovornim za teške povrede međunarodnog humanitarnog prava na teritoriji bivše Jugoslavije od 1991. godine ; [urednik Nataša Kandić]. - Beograd : Fond za humanitarno pravo, 1997.	Haški tribunal – optužnice Sadrži statut tribunala	BHS	B 291 B 291 2 B HLC 22 1 B HLC 22 2 B HLC 22 3
5	Izveštaj o suđenjima za ratne zločine u Srbiji 2011. - Beograd : Fond za humanitarno pravo, 2012.	Srbija – sudstvo - procesi za ratne zločine – po porcesima (Hrvatska, BiH, Kosovo) 2011 – izvještaj	BHS	B 2534
6	Izveštaj o suđenjima za ratne zločine u Srbiji u 2012. godini. - Beograd : Fond za humanitarno pravo, 2013.	Ratni zločini – sudski procesi – sudstvo – zakonodavstvo - predmeti – Srbija – 2012 – izvještaj	BHS	B 2642
7	Komitet za prikupljanje podataka o izvršenim zločinima protiv čovečnosti i	Rat u Hrvatskoj – rat u Bosni i Hercegovini – ratni zločini –	BHS	B I 63

	međunarodnog prava. - [Beograd : Komitet za prikupljanje podataka o izvršenim zločinima protiv čovečnosti i međunarodnog prava, 199-?].	dokumenti – žrtve – počinioci		
8	Monitoring of War Crimes Trials : annual report '05 / edited by Katarina Kruhonja. - Osijek : Centre for Peace, Nonviolence and Human Rights, 2005.	Suđenja za ratne zločine – sudski procesi – monitoring – Hrvatska - izveštaj	Eng	B 1867
9	Procjena naslijeđa MKSJ / priredio Richard H. Steinberg. - Hag : Međunarodni krivični sud za bivšu Jugoslaviju, 2011.	Haški tribunal – nasleđe – uticaj na region – rezidualni mehanizmi – nacionalna pravosuđa (Hrvatska, Srbija, BiH) - arhive - zbornik	BHS	B 2363 B 2363 1
10	Nalazi i preporuke organizacija za zaštitu ljudskih prava : izvještaj za 2005 : praćenje suđenja za ratne zločine / Izvještaj su sačinile Veselinka Kastratović i Katarina Kruhonja na temelju izveštaja monitoring tima i separata izvještaja Državnog odvjetništva RH-a, te komentara sa stručnoga okrugloga stola održanoga 30. studenog 2005. godine ; s engleskog prevela Dragana Đorđević]. - Osijek [etc.] : Centar za mir, nenasilje i ljudska prava [etc.], 2005.	Ratni zločini – suđenja – Hrvatska – izvještaj – 2005	BHS	B 616
11	Odabrani izvodi iz zakonodavstva o ratnim zločinima u Bosni i Hercegovini, Hrvatskoj i Srbiji i Crnoj Gori. - [Beograd] : UNDP Serbia and Montenegro, 2004.	Ratni zločini (procesuiranje) – zakonodavstvo - BiH – Hrvatska – Srbija i Crna Gora	BHS	B I 69
12	Porodice nestalih u Srbiji i Crnoj Gori : njihove potrebe i prava : pravna studija / [Međunarodni komitet Crvenog krsta]. - Beograd : Međunarodni komitet Crvenog krsta, 2004.	Porodice nestalih iz ratova na prostoru bivše Jugoslavije u Srbiji u Crnoj Gori – teškoće – pravni problemi – penzije i plate – svojina – dokumenti – nasljeđivanje – vodič	BHS	B 54
13	Praćenje suđenja za ratne zločine : izveštaj za 2007. / [uredile: Katarina Kruhonja i Veselinka Kastratović]. - Osijek : Centar za mir, nenasilje i ljudska prava, 2007.	Suđenja za ratne zločine – praćenje procesa – statistika – praksa - Hrvatska – 2007	BHS	B 1861
14	Prosecutions and Sentencing in the Western Balkans : draft report presented at the Seminar on the Impact of International Courts on Domestic Proceedings, Belgrade, 19-20 November 2009 / by Yaël Ronen, with the Assistance of Sharon Avital and Oren Tamir. – Reykjavik : DOMAC, 2009.	Zapadni Balkan – suđenja za ratne zločine – pravosuđe – statistike – haški tribunal (uticaj na region)	Eng.	B I 470
15	Prosecutor v. Tihomir Blaškić : Judgement on the Request of The Republic of Croatia for Review of the Decision of Trial Chamber II of 18 July 1997 : Judgement of 29 October 1997 / International Tribunal for the Prosecution of Persons Responsible for Serious Violations of International Humanitarian Law Committed in the Territory of Former Yugoslavia since 1991. - [Hague : International Tribunal], 1997.	Haški tribunal – slučaj Tihomir Blaškić – dokumentacija – žalba na odluku sudskog veća 18.7.1997	Eng.	B I 275

16	Repatrijacija izbeglica u Republiku Hrvatsku : prepreke i perspektive : analitički izveštaj / Drago Kovačević, Miodrag Linta, Anika Krstić ; [prevod, translated by Anika Krstić]. - Beograd : Srpski savet za izbeglice = Serbian Refugee Council, 2006.	Izbeglice iz rata 91-95 – repatrijacija – pravni okvir – bezbednost – dokumenta – državljanstvo – vodič	BHS	B 1594
17	Slučaj Dinka Šakića : Presuda Županijskog suda u Zagrebu [i] Presuda Vrhovnog suda Hrvatske. - Belgrade : Fond za humanitarno pravo : British Embassy, [200-?].			
18	Suđenja za ratne zločine i etnički motivisana krivična dela u Srbiji u 2010 : izveštaj ; Analiza postupka i sudskih odluka u predmetu Suva Reka ; Nezakonitosti u procesuiranju ratnih zločina u Republici Srbiji : Izveštaj. - Beograd : Fond za humanitarno pravo, 2011.	Ratni zločini – Kosovo – sudski procesi - u Srbiji – 2010 – izveštaj (po predmetima) Postoji verzija na engleskom jeziku.	BHS	B 2425 B HLC 130 B HLC 130 1
19	Transitional Justice : Assessment Survey of Conditions in the Former Yugoslavia / Louis Aucoin and Eileen Babbitt. - Beograd : United Nations Development Programme, Country Office Serbia and Montenegro, 2006.	Tranziciona pravda – suđenja za ratne zločine – ICTY – domaći sudovi – ilustracija – komisije za pomirenje – nestala lica – reparacije (zemlje bivše Jugoslavije) – vodič	Eng.	B 1305 B 1305 2
20	Trials for War Crimes and Ethnically Motivated Crimes in Serbia in 2010 : Report ; Analysis of Procedures and Court Decisions in the Case of Suva Reka ; Irregularities and Abuse of Power in War Crimes Proceedings in the Republic of Serbia : Report. - Beograd : Fond za humanitarno pravo, 2011.	Ratni zločini – Kosovo – sudski procesi - u Srbiji – 2010 – izveštaj (po predmetima) Postoji verzija na BHS jeziku.	Eng	B 2426 B HLC 131 B HLC 131 1
21	U senci zajedničkog nasleđa : uslovi i mogućnosti regionalne saradnje na procesuiranju ratnih zločina u Bosni i Hercegovini, Hrvatskoj i Srbiji i Crnoj Gori sa Međunarodnog seminara "Zločini rata i pravno nasleđe", Dubrovnik, 2-5. septembra 2004.	Ratni zločini – procesi – BiH – Srbija i Crna Gora – Hrvatska – konferencija	BHS, Eng.	B 161 B 1306
22	Vodič za povratnike u Republiku Hrvatsku / [autor publikacije Misija OESS-a u Republici Hrvatskoj]. - 2. prošireno izd. - Zagreb : Misija OESS-a u Republici Hrvatskoj, 2005.	Izbeglice iz Hrvatske – povratak – državljanstvo – imovina – pomoć – vodič	BHS	B 50
23	Vukovarska tragedija 1991 : u mreži propagandnih laži i oružane moći JNA. Knj. 2 / uredila i priredila Sonja Biserko. - Beograd : Helsinški odbor za ljudska prava u Srbiji, 2007.	Rat u Hrvatskoj – Vukovar – uloga JNA - haški procesi, presude – sudski procesi (Ovačara) – svedočenja	BHS	B 1848/2
24	Zadnja pošta - Den Haag : dokumenti / [glavni i odgovorni urednik Anđelko Milardović]. - Zagreb : Centar za politološka istraživanja, 2003.	Haški tribunal – sastav i organizacija – statut – pravilnici – optužnica protiv S. Miloševića – optužnice protiv hrvatskih generala – optužnice protiv hrvata iz BiH – odnos Hrvatske sa sudom u Hagu	BHS	B 621

9. Serijske publikacije, časopisi, periodika

Broj	Publikacija	Brojevi	Jezik	Signatura
1	!Glas Inicijative za REKOM.		Slov.	B S !GLAS ini. Rekom
2	!Glas na inicijativata za REKOM.		Mak.	B S !GLAS za rekom
3	!Glas Inicijative za REKOM / [uredništvo:] Igor Mekina i Predrag Ivanović.		BHS	B S !GLAS REKOM
4	!Zëri i Nismës për KOMRA.		Alb.	B S !ZËRI komra
5	Human Rights Watch. [D], [Europe and Central Asia Division] / Human Rights Watch. - Vol. 9, no. 13 (Dec. 1997)-		Eng.	B S HUM. Rig. Watch. D
6	Istorija 20. veka : časopis Instituta za savremenu istoriju = History of 20. century : the journal of the Institute of Contemporary History = История 20. века : журнал Института современной истории / glavni i odgovorni urednik Nikola B. Popović.	Broj 2. (2011)	BHS	B S IST. 20. veka
	Izveštaj o stanju ljudskih prava u Republici Hrvatskoj / urednice: Milana Romić i Sanja Sarnavka.		BHS	B S IZVJEŠTAJ k.lj.p.
7	Monitoring of War Crime Trials : report. - January/June (2009)- . - Osijek (Trg Augusta Šenoa 1) : Centre for Peace, Nonviolence and Human Rights ; Zagreb (Odranska 1) : Documenta - for Dealing with the Past ; Zagreb (Ulica grada Vukovara 222) : Civic Committee for Human Rights, 2005-.		Eng.	
8	RECOM Initiative !Voice.		Eng.	B S RECOM voice
9	Suza : bilten Udruženja porodica nestalih iz Krajine / glavni i odgovorni urednik Čedomir Marić. - Br. 1 (2000)- . - Beograd : Udruženje porodica nestalih iz Krajine, 2000-.		Srp.	B S Suza
10	Vukovarske majke : glasilo Udruga roditelja i obitelji zarobljenih i nasilno odvedenih hrvatskih branitelja i članica Saveza udruga obitelji zatočenih i nestalih hrvatskih branitelja. - Zagreb : Udruga "Vukovarske majke", [199-?]-.		Srp.	B S VUKOVARSKJE majke

10. Spiskovi i liste poginulih i nestalih

Broj	Publikacija	Predmetne odrednice i sadržaj	Jezik	Signatura
1	Beograd ne broji poginule : poginuli u ratovima od 1990. do 1999. godine / Milisav Sekulić. - Beograd : Udruženje veterana-ratnih invalida ratova od 1990. godine Republike Srbije, 2007.	Ratovi u bivšoj Jugoslaviji - žrtve rata – spisak poginulih i ranjenih - biografije– beogradske opštine	BHS	B 1873 B 1873 1
2	Branioци otadžbine / Stanoje Popović. - Zaječar : SUBNOR, Opštinski odbor, 2008.	Rat u bivšoj Jugoslaviji – poginuli u ratu – biografije - opština Zaječar	BHS	B K 121
3	Da se ne zaboravi --- : spomen park poginulim i nestalim zaposlenicima "Borova" u velikosrpskoj agresiji 1991. na Republiku Hrvatsku / [urednik Josip Galić]. - Vukovar : "Borovo", 2006.	Rat u Hrvatskoj – 1991-1995 – memorijalni centri – „Borovo“ – Vukovar – spisak poginulih radnika	BHS	B I 308
4	Deset godina nade i boli : 1991-2001 / [glavni urednik Vlado Horvat ; suradnici kod izrade tekstova i izbora fotografija Josip Jurčević ... et al.]. - Zagreb : Savez udruga obitelji zatočenih i nestalih hrvatskih branitelja, 2001.	Nestala lica – porodice nestalih (udruženja) – rat u Hrvatskoj 91-95 – istrage – identifikacija – spiskovi nestalih – spisak identifikovanih	BHS	B I 52
5	Izravni demografski gubici Karlovačke županije u Domovinskom ratu : (prilozi za istraživanje demografskih gubitaka Karlovačke županije, koji su posljedica ratnog djelovanja od 1991. do 1995. godine) / urednik Ante Nazor. - Zagreb : Hrvatski memorijalno-dokumentacijski centar Domovinskog rata ; Karlovac : Društvo za promicanje istine o Domovinskom ratu, 2008.	Rat u Hrvatskoj – Karlovačka županija – Karlovac – žrtve rata – demografija – statistika – spiskovi	BHS	B 2460
6	Knjiga osoba nestalih na području Republike Hrvatske = Book of Missing Persons on the Territory of the Republic of Croatia : pripremljeno u prosincu 2006. / prepared in december 2006.	Nestala lica – spiskovi (abecedno i po mestu nestanka) – Hrvatska – MKCK – izdanje 2006	BHS, Eng.	B I 332 1
7	Knjiga osoba nestalih na području Republike Hrvatske = Book of Missing Persons on the Territory of the Republic of Croatia : siječanj 2010 = January 2010.	Nestala lica – spiskovi (abecedno i po mestu nestanka) – Hrvatska – MKCK – izdanje 2010	BHS, Eng.	B I 332 2
8	Knjiga osoba nestalih na području Republike Hrvatske = book of missing persons on the territory of the Republic of Croatia : treće izdanje : 3rd edition. - Geneva : ICRC ; Zagreb : Republika Hrvatska Ministarstvo Branitelja, 2012.	Rat u Hrvatskoj – nestala lica – 1991-1995 – spiskovi	BHS	B 332/3
9	Krvava istina : in memoriam / [autori Željko	Rat u Hrvatskoj – 1991-1995 –	BHS	B 680

	Cirba ... [et al.]. - 2. dopunjeno izd. - Lovas : Općinsko vijeće Općine Lovas, 2004.	opština Lovas – žrtve rata – ratni zločini - spiskovi – svedočenja		
10	Krvava istina : in memoriam / [autori Željko Cirba ... [et al.]. - 3. dopunjeno izd. - Lovas : Općinsko vijeće i Poglavarstvo Općine Lovas, 2007.	Opština Lovas – Rat u Hrvatskoj – nastradali u ratu – spiskovi – podaci o žrtvama – svedočenja	BHS	B 1790
11	Nek' ne dođe nitko do prijatelj drag / [urednik] Danijel Rehak. - Vukovar : Hrvatsko društvo logoraša srpskih koncentracijskih logora, 2005.	Rat u Hrvatskoj – 1991-1995 – logori – logoraši (biografije) – spisak po opštinama – statistike	BHS	B 2044
12	Oni su žrtvovanom mladošću i položenim životima postali svetionik junaštva i rodoljublja i uzor pokolenjima a na čast otadžbini i srpskoj istoriji pred njima stojimo ponosno i slavimo ih večno / Omladina, borci, građani Braničevskog okruga, Vojska Jugoslavije i policija Srbije. - [s. l.] : Odbor za izgradnju spomenika, 1999).	Rat u bivšoj Jugoslaviji – poginuli – lica iz Braničevskog okruga – spisak (sa osnovnim podacima) Napomena: odnosi se i na žrtve sa hrvatskog ratišta.	BHS	B 143
13	Putevi nezaborava / Snežana Šević ; [ilustracije Ilija Panić, Mladen Jakovljević]. - Vukovar : Informativni centar Vukovar, 1996.	Rat u Hrvatskoj – 1991-1995 – borci srpske vojske - ljudske žrtve – spiskovi – biografije – spisak poginulih dobrovoljaca	BHS	B K 136
14	Putevima pakla u 21. stoljeće : kroz srpske koncentracijske logore 1991--- / Danijel Rehak. - Zagreb : Hrvatsko društvo logoraša srpskih koncentracijskih logora, 2000.	Logori u Hrvatskoj – rat 1991-1995 – svedočenja – mape logora – spisak logoraša		B 721
15	Stradanja srpskog naroda na području Zapadne Slavonije po opštinama . - Okučani : Vlada srpske oblasti Zapadna Slavonija ; Beograd : Državni komitet za saradnju sa UN, 1992.	Žrtve rata – Srbi – Zapadna Slavonija – po opštinama – spisak poginulih – 1992	BHS	B I 10
16	Sufferings of the Serbian People in the Region of Western Slavonija per Communes . - Okučani : Government of the Serbian Region of Western Slavonija ; Belgrade : State Committee for Cooperation with the UN, 1992.	Žrtve rata – Srbi – Zapadna Slavonija – po opštinama – spisak poginulih – 1992. postoji verzija na bhs.	Eng.	B I 49
17	Suzama do istine / [glavni urednik Vlado Horvat]. - Zagreb : "Vukovarske majke", udruga roditelja i obitelji zarobljenih i nasilno odvedenih hrvatskih branitelja, 1999.	Vukovar – prognani – zarobljenici – masovne gornice – spiskovi nestalih – spiskovi identifikovanih	BHS	B I 53
18	U potrazi za istinom : martirij Hrvata u Vukovaru : 1941-1945 / Mirko Kovačić ; [prijevod na njemački jezik Irena Kozarić, na engleski jezik Davorka Križan]. - Vukovar : Ogranak Matice hrvatske, 2004.	Vukovar – drugi svetski rat – stradali 1945 – spisak sa biografijama	BHS	B I 78
19	Vitez sa osmatračnice : (zapis o Branislavu Baji Bajkoviću) / Jovanka Ljubenko-Matunović. - [S. l. : s. n.], 200? (Podgorica : Grafo Bale).	Memorijalna knjiga o vojniku Baji Bajkoviću – poginli – Dubrovačko ratište	BHS	B 2315

11. Vojna dejstva 1991-1995

Broj	Publikacija	Predmetne odrednice i sadržaj	Jezik	Signatura
1	Blokada i osvajanja vojarni i vojnih objekata JNA u Hrvatskoj : svjedočanstva i prilozi o Domovinskom ratu / Dražen Najman, Marija Dujić, Ivan Posilović. - Zagreb : Udruga dobrovoljaca Narodne zaštite Domovinskog rata, 2004.	Rat u Hrvatskoj – opsada i osvajanje kasarni JNA – sortirano po gradovima – dokumenti geog. karte – svjedočanstva (sadrži bibliografiju)	BHS	B 1690
2	Građanski rat u Hrvatskoj 1991-1995 / Mihajlo M. Vučinić. - 2. izmenjeno i dopunjeno izd. - Beograd : Udruženje Srba iz Krajine i Hrvatske ; Knin [tj.] Beograd : Srpsko književno društvo "Zora", 2005.	Rat u Hrvatskoj 91-95 – uzroci – političke prilike pred rat – uloga medija – JNA – vojna dejstva – operacije Oluja i Bljesak – mirovni planovi – dokumenti	BHS	B 2007
3	Povjesnica zagrebačkih ratnih zapovjedništava i postrojbi HV-a i MUP-a. - Zagreb : Udruga dragovoljaca i veterana Domovinskog rata RH, 2006.	Rat u Hrvatskoj – hrvatske vojne jedinice – HV, Policija, ZNG, HOS – opšte informacije	BHS	B 1691
4	Rat u Hrvatskoj : 1991-1995. / Mile Bjelajac i Ozren Žunec.	Rat u Hrvatskoj – vojni aspekt – političke prilike - studija	BHS	pdf
5	Rat u Hrvatskoj i Bosni i Hercegovini : 1991-1995 / Dušan Bilandžić ... [et al.] ; uredili Branka Magaš i Ivo Žanić ; [izrada karata 2-7 Tomislav Kaniški, Mladen Klemenčić, karte 1 i 2 Martin Špegelj ; prijevodi priloga s engleskoga Ivo Žanić]. - Zagreb : Jesenski i Turk ; Sarajevo : Dani, 1999.	Ratovi u bivšoj Jugoslaviji – Hrvatska – BiH – vojne operacije – eseji – zbornik – sadrži hronologiju	BHS	B 744
6	Smrt oklopne brigade : prilozi za istraživanje rata za Hrvatsku i Bosnu i Hercegovinu 1990.-1992. / Davor Marijan. - Zagreb : Zoro ; Sarajevo : Naklada Zoro, 2002.	Rat u Hrvatskoj – 1990-1992 – JNA (tenkovske i oklopne brigade) – Slavonija, Kupres – vojna dejstva sadrži: dokumente, geog. karte, bibliografiju	BHS	B 492
7	Srbi nisu počeli : najtvrđa blokada na Jadranu / Bogislav Pantović. - 1. izd. - Čačak : Legenda, 2005.	Rat u Hrvatskoj – JNA – HV – ZNG – HOS – blokade kasarni – vojna dejstva – Jadransko primorje	BHS	B 2598/1
8	Srbi nisu počeli. 2 , Ratni požar na Jadranu 1991. / Bogislav Pantović. - 1. izd. - Čačak : Legenda, 2006.	Rat u Hrvatskoj – JNA – HV – ZNG – HOS – blokade kasarni – vojna dejstva – Jadransko primorje	BHS	B 2598/2
9	Srpska pobuna u Hrvatskoj : 1990-1995 / Nikica Barić. - Zagreb : Golden marketing - Tehnička knjiga, 2005.	Srbi u Hrvatskoj – pobuna – Republika Srpska Krajina – nastanak – uređenje – političke prilike – „Oluja“ – „Beljsak“	BHS	B 686
10	Sudbina Krajine / Srđan Radulović. - Beograd : DAN GRAF, 1996.	Krajina – političke prilike – odnosi sa Srbijom – operacije Bljesak i Oluja – 1991-1995	BHS	B 636

		Sadrži: Deklaracija o suverenosti i autonomiji srpskog naroda, Odluka o sprovođenju referendumu o autonomiji, Odluka o formiranju zajednice opština sjeverne Dalmacije i Like, itd.		
11	Sve je bilo meta : operacija Dubrovnik / [Veseljko Koprivica]. - 2. prošireno izd. - Podgorica : Monitor, 2004.	Dubrovnik – Ratu Hrvatskoj 1991-1995 – razaranje kulturnog blaga, imovine – ratni dnevnik	BHS	B 468
12	The Serbian Project and its Adversaries : a strategy of war crimes / James Gow. - Montreal [etc.] : McGill-Queen's University Press, 2003.	Raspad SFRJ – rat u bivšoj Jugoslaviji – uloga JNA – transformacija – ciljevi – strategija – borbe	Eng.	B 2392
13	Veterani - osvajači plavog neba / Mitar Mitrović. - Zemun : Udruženje penzionisanih vojnih letača i padobranaca Jugoslavije, 2002.	JNA – veterani (Udruženje “UPVLPJ”) – istorija RV – poginuli borci – biografije – rad udruženja. objašnjenje: sadrži podatke o poginulim borcima u sukobima u Hrvatskoj, Bosni i Kosovu, biografije pilota sa njihovim, spisak vojnika I dobrovoljaca	BHS	B 2592

[Povratak na sadržaj](#)